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Dieser Block gehort:

(Dein Name)
Multiplikation Division
Einmaleins mit 0, Tund 2 1 Halbieren........ 42
Einmaleins mit5und10............5 Divisiondurch2,5und10 ... . 43
Temporechnen 1 10 Division durch 3,6 und 9 48
Temporechnen4 .53
Einmaleins mit 4 und 8 1
Einmaleins mit3,6und9 .. 17 Divisiondurch4und8. ... .. . 54
Temporechnen 2 25 Division durch ¥/Quadratzahlen 5%
Gemischte Divisionsaufgaben 59
Quadratzahlen 26 Temporechnen5 . ... .63
Einmaleinsmit# .30
Verdoppeln 34
Tauschaufgaben ... 35  Gemischte Aufgaben
Gemischte Malaufgaben ... 37 Malnehmen/teilen: Bunter Mix ... 64
Einmaleinsspiel ... 40 Temporechnen 6 .. . 68
Temporechnen3 . .. .............41
TeilenmitRest ... 69
T Temporechnen® ... %2
ﬂh heie Anton.
Ich begleite dich in Lésungen 73-80

i diesem Block und

gebe dir Tipps.
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Einmaleins mit 2

» Wie viele Fii[te sind es zusammen?

1Kind hat ~ Fipe. 6 Kinder haben _ Fiif3e.
2 Kinder haben  FiRe. F*Kinder haben  FiiRe.
3Kinder haben  Fipe. 8 Kinder haben _ Fiifte.
4 Kinder haben  Fipe. 9 Kinder haben  Fiif3e.

5 Kinder haben Fifle. 10 Kinder haben Fifle.

» Von Plusaufgaben zu Malaufgaben. Rechne.

2+2+42= oder:_-2=_@Q%

2+2+2+2+2= oder: ‘2=
24+2+4+2+2+2+2+2+2= oder: 2=
2+2+42+2+2+42+2+2+2= oder: ‘2=

» Male Ergebniszahlen vom 2er-Einmaleins gelb an,
alle anderen Zahlen blau.
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Einmaleins mit 0, 1und 2

» Einmaleinstiirme: Ergdnze die Aufgaben von unten nach
obenTund rechne sie aus.

Tler-Einmaleins 2er-Einmaleins Oer-Einmaleins

8 - = 8 - = 8 - =
T = N o = R =
6 - = 6 - = 6 - =
5. = 5. = 5. __=__
4 . = 4 . = 4 . =
3 -1 = 3.2=__3.__=__
2 -1 = 2 - 2 = 2 - 0=
1 ] = 1.2 = 1-0=
@aleins mit O ist ein besom
Das Ergebnisistimmerwﬁﬁ;
» Eine kleine Rechengeschichte: m

Oma besucht ihre Enkel Anna, Max und Leni
und schenkt jedem Kind 2 €.

Wie viel Geld verschenkt sie insgesamt?

Rechne:

und antworte:

Oma schenkt ihnen insgesamt €.
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Einmaleins mit 0, 1und 2

» Rechne die Aufgaben und finde die Lésung heraus.

4L -1 =4 1Z 5-0=__ 10-0=__
2 -1=__ 10-1=__ 3-2=__
0-2=__ 4 .2 = 9.2=__
6-1=__ 2= 6-2=
8 .-2=__ 10.-2=___ f-2=_
8 -1=__ 2-2=___ 5-0=__
fF-1=_ 1-2=__ 2-5=__

Zahlenschlissel:
0O 2/ 4 6 F 8 10 12 14 16 18 20
EW Z | G UNHIR A OD

Losung: ‘ y A

» Zeichne dem Kind dazu, was dir der Lésungssatz sagt.




Einmaleins mit 0, T1und 2

» Rechne die Aufgaben aus.

@ 2 © o

3.2=6 |2-2=__ [3-1=__]10-2=___
5.1=_ (4.2=_ |[¥-1=__ |2-1=__
9.1=__ [7.-0=__ |8.2=__ |7.-2=__
l9.2=_ l6.-2=_ J|1-1=__ |5.2=__

» Zeichne den Weg der Ergebniszahlen aus den Rechnungen
von oben hier unten ein, um den richtigen Schatz zu finden.
Kreise die richtige Schatzkiste ein.




Einmaleins mit 10

» Wie viele Eier sind es zusammen?

In1Schachtelsind __ Eier.

In 2 Schachtelnsind  Eier.

3 Schachteln: ~ Eier ¥ Schachteln: ~ Eier
4 Schachteln:  Eier 8 Schachteln: _ Eier
5Schachteln: _ Eier 9 Schachteln: ___ Eier
6 Schachteln: ~ Eier 10 Schachteln: ~ Eier

» Finde den Weg zur versteckten Nuss. Verbinde dazu die
Ergebnisse des 10er-Einmaleins riickwdrts:
erst 10-10, dann 9-10, dann 8-10, dann ¥-10 ... bis 1-10.
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